

Szabó Lajos ösztöndíj

Dr. Szabó Lajos (1908-1996) lelkipásztor, egyháztörténész, néprajztudós és publicista, a magyar református egyház egyik hitvalló és hiteles alakja, a Sárospataki Teológiai Akadémia egyháztörténeti professzora volt. Tanúja volt a XX. század zavaros eseményeinek a Kárpát-medencében: megélte az első világháborút, a Monarchia fölbomlását, a trianoni katasztrófát, a második világháború borzalmait majd a szovjet megszállást és az azt követő negyven éves egyházellenes és ateista érárt a kommunista diktatúra kereteiben, végül az annak hivatalosan véget vető rendszerváltást. Szerepet vállalt az 1956-os forradalomban is. Számtalan történelmi, néprajzi és egyházi témájú műve jelent meg, és több kiadatlan írása található a Sárospataki Református Kollégium tudományos gyűjteményeiben, valamint a miskolci Hermann Ottó Múzeumban.



Hitvalló magatartása, áldozatvállalása, kitartása, a szocializmus évtizedeiben tanúsított töretlen, példamutató ellenállása méltóvá teszi arra, hogy emlékezzenek rá a későbbi generációk. Ebből a megfontolásból jött létre a Szabó Lajos ösztöndíj, melyben a Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumának arra méltó diákjai részesülhetnek.

Az ösztöndíj célja a tehetséges, jó tanulmányi eredménnyel rendelkező tanulók támogatása, akik a történelem és/vagy a hittudomány területein (valamint azok határterületein) kiemelkedően teljesítenek, valamint legalább 4.0 tanulmányi átlaggal rendelkeznek.

A 2017/2018-as tanévben, pályázat keretében, minimum egy fő részére nyerhető el az ösztöndíj, melynek összege 50.000,- Ft. A sikeres pályázáshoz az on-line pályázati adatlap kitöltése, egy motivációs levél megírása, egy szaktanár ajánlása, és a 2016/2017-es tanév félévi és év végi bizonyítványainak másolata szükséges. A pályázatok értékelése után sor kerül egy elbeszélgetésre az elbíráló bizottsággal. 2017. december 31-ig pályázhatnak.

A pályázat leadására a szabolajososztondij.blogspot.com weboldalon van lehetőségük. A weboldalon minden szükséges információ megtalálható. Bármilyen felmerülő probléma esetén konzultálhatnak Fejér Zoltán tanár úrral vagy írhatnak a szabolajososztondij@gmail.com e-mail címre. Eredményes pályázást kívánunk!